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	$� *$+(	��1391   �$�

���/� ��	� �	� ��'0 ���*� 1�*2� 3*(�  	���'��4 �0 +��  �� 5�6��7  	�8 �0  9$��� ��	$� ���/�   �� �*$� 
	$�1391   ���$/� ��	$'�   �	$�  #:$':4

;	<�= ��0�� ���/� � ���� ����� �	
��� ���/� �	+2� �� >:4 1�	� ����� �	�  �� ���� �+:� .  �$?	@ A$:B/� ��  �*$���     C	$D�	6� �$���� A$��� )�

E	F(� ���/� �����:4 ��'0 �� �*� :�	� �	�
	G 	�� ����� �	
��� �� ��	� ���/� H���  ���)	� �(	�) )1391-1358 ( *$���� #::D�.   N�	$�(  1$=	@

9�! � 1:O/� ����� )� ����� C	D�	6� �*+�  H��� �P(	:�3       �$� �$(	��� � �)�� 3���$4 ���$/� 1�	$� ��	� ���/� H�( 
	$�  	$��)1387 -1359(  ��  �	$
���

�� ����� *�	�3 RS� ���� �<�D� ��   ��	$� ���$/� �	� �$0T 3   ���� ��	$
��� CU�$/�   ��0�$� �	$�       �$� �$�V���4 ���$/� H�$�� 1$�U� #:$:2� �  ��$�3  S$� R

����  �	�10 ����� �	
��� ��0 �:X�� ���� ���� )1391-1358 ( Y��&����� ����. )� ��	Z��� 	� ����� ������ �	�     �	$
��� ��$0 �	$��:X�� ���	B�

���� �� ����� )1387-1358( �� ���� ���+[ ���� � ����� �	� ���� �	�  H�$�� �� \    ���$/� H�$�� E*$[ 	$�   H�$( ��8  �� 
	$�  	$��   ��0�$� ����

�� ���� ���+[ ]*� �	� 
*�  �2
[ �72������ �2�	/��*(�:��	� �	�(LVQ)   �$(��/��:^ � �$(��/� �	$��P�� ��:��	�  _!)   ��	$�<� �	$��P��

 �� ��	
��� ��0 �	��:X��
	� 	�� �(��/��:^ � �(��/�( �(��/� �	��P�� H��(� �_< �	+0 ��)     9$��� ��	$� ���$/� `	$V H�$( %:&'�   �� �*$�

�(��/� 
	� a�( ���*�)��8 *�.  
*�b)��8  �*��)b)��8 
*� ���� c	�� �� �*�� �(	�) ���� �	� )1387-1358 (  ���� )� ��	Z�$�� 	$� ��   �	$�

�	��:X���	
��� ��7 �����  ���� ��)1391-1388( �:2� ����( �)	� �:2� )� 1=	@ N�	�( �	+2� �� �   ��0�$� �)	$�  �$�  :$���� :<�d  ���$/�   �	$�

�� �� �*� 9��� ��	� �� �(	�))1387-1358( �� � #::2�>:4 �+:�   
	$� �� ��	� ���/� )���1391   �$� �$�V���4  ��$� .   ���8�$� )� 1$=	@ N�	$�(  �

�:2� �)	�  �P(	:� A:B/� 
*� �0  �� #��9��� ��	� ���/�  
	� �� �*�1391     	$� C�	$Z�� ���$P�� )� ����� �	
��� ��     H��$(� �$� \�$��� �	$��P��

���/� �0 ��	� �	� ���� e� ����� �	
��� �� ��+0	�  �� ���� �����V��.  
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1 .
�56�  
 H������/� �	�  1:�/� C	2!�� ������ ��	��+�g� �	�       �$� �� �$�	:� � �[	$��!� 3��	$
���  $ZP+�

 ����< hO�&� 9���! � 	���'0�� *(��8 .��� �	
����� �� ��
	� 	��   [��$(� ��$������/2  �	$�   ��	$�

��  ����:4 H���  ����'0 ���� �:B�G��:^� �:B�G� ��	:� � ��	
��� C	D2� �0  �� ����� .  �$O�! )�

 
	� �� ��'0 ��	� ���/� 9�	�� #��1391  	� ����� �0  ������ 	� � ��	� �	���)	� �� *�*� �	:G� �

C	�*V � U	0 ��)	� ��@)��	��:^ ( � �:B�G� C	D2��:B�G��:^     $�� ��$��� ��$'0 ���� ��	:� � ��	
���3 

 	���'��4 �� 5�6� �0 #�� ����   �� ���/� 	�8 �0  ��	$� ��$'0   
	$���1391   ��	$'� ���$P�� �����

���/� �	� 9��� �*� ����� ��'0 �� �*�*4 � ����  ;��	$0 ��   1$�	� >:$4  �$+:�   �*$� i�$G/�    �$7+�� 	$�

�^�:O[  	� C	_�	'� �V�� #�������/� �	�  	� C�	Z�� ���P�� ����� #:':4���/� �	� 9��� ��	�  �� �*�

���� ��'0 _F:�( �� j ���	7�	  ���4  G:(_0;	<�
    �*�	$'� �	$��P�� �	$+2� ��   �� �*$� ���$/�  �	$� 

����� �	
��� #:':4  ��(8>:4 �+:� ���(.  

 � ����� ��      ��	$� ���$/� h$O�&� h��	$D� �$k��� �$� �?	@ �D�	6� E�� >&��� �    � C	_�	$'� �$����

C�	Z� �	�  #:�	_(8  C	D�	6� � ��V���4#:� �OO���  � ��	�	+� �)�@ �� �OV�� �>:4 :+:����/2 �	�  ��	� ��

�� 9��� ����� ���� ����� � hO�&� �	���'0 ��� . E�� >&� �� �*���  ��	$� ���$/� ���� ��	_+':4 h��D�  ��

�k��� ����� �	
��� �� ����3  RS$�     C	$D�	6� �	$+2� �$�   E	$F(� �$2�D� C	$B:B/� �   �$OV�� �*$�)   H�$?�� 	$�

���/� �	� ����� �	
��� ��	�(
	� 	��       ���� �$� ���$�� �	$
��� �� ��	$� ���$/� )��� A:��)1388 -1358( 

�� ��	�	+� ���� .����� ��3           1$O[ � ��$'0 ��	$
��� ��$0 �	$��:X�� �	$�<� 3��$'0 ��	$
��� CU�$/�

�<�D�  �� ���/� )���  _! l�< C	D�	6� �� �*����� �	� ����� ���� ����� �	
��� �� ��	� ���/� H���  �$� ����  ��$:� .

�� ��� 3E�	_m >&�� �<�D� A:B/� 
*� � 	�  A:B/� 
*� ���8�� )� 1=	@ N�	�( g:( �F+4 >&� �� � �*�

��� ���� � �k����� �� ���� ��:� .  9$�! g$:( �'� >&� ��       ��$�	:� � �$'��n4 C��	_+$':4 �$k��� � �*$+�

�� E	F(� ����4  . 
  

2.7�6�� 
�����  
 C	D�	6� �)�@ ��#:� �OO��� ��  �� ���� A:B/�  �������	$� � 1$P��)2000(    �8 �� �$0 ��$�( ��	$��6   %V	$�

��	:+�1) �� �+�2� %V	� >����� �	� �	��:X�� �	��:X�� � ��	
��� ��	:+� ��	� � ��	
��� ��0(  �$@���

:<�D� ���  ���� �0�� ����  �8 �	+2� ��%V	� 	�      	:$�8 l�$� i�$+! ��	$� ���$/� ��	'� ��	� ���/� a� H���  ��

>:4 ���( �+:�.  

                                                           

1.Fundamental Indicators 
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 �D�	6� ����	� � ��:�:()2004( ���/� ���	D��:^ 
*�  ��	� c	�� �� � h6[ �6B( �	+2� �� *$+���< 

�O:O/� �72�1   _!>:4 �+:�  ��	� ���/� a� )��� 
	��@����� �)  �<�D��� ���� .  

��Or�	� � �7��4�)2005 (��V A:B/� �� a������	4�:^ b�� �k��� ��2  ��[ �����:4 *�*!   �$��

aG�� ���� �� )��	� ���/� H���( 	���'0 ��)	:�8 ��_s�( �	���)	� ����� �D�	6�(��V���4 *(�.  

 >��n4 ���t���< � �:���)2006(  :!U 
*� )� ��	Z��� 	� ���	@ *+m3  
*� a�  ��$G:�  ��*$'�

*[�� )� >:44  _!>:4 :+:���	� ���/2  �� �*���� �k��� . �	:� �D�	6� #�� ���� ���  �0 
*$�  �	$�  
��*$�� 

��� �0 *[�� )� >:4 ��*'� ��G:� c	�
*� �	� ��:X���� ��GG�5 �� ���� 17�    b��$� ����� *(�$�

	G4-���/�6 *+�G� .  

 �D�	6� ��c���7:��� � �t:��	0)2006(   1$���[ #�<	� �� �ru$�    �	$2�[� ��g$:� �$�7)    �$2�� 	$�  $:Z:0 ��	$2�[�( 

��'0 �� �*� ��V���4 #:�U �	7���8 �	� . )� ��	Z��� 	�  :!U 
*� a� A:B/� #�� ������  �	$�) �	$��:X�� (

     1$���[ ��	$�	+�  $_! �� ��	$� � ��	
��� ��0 �ru$�      #:$�U �	$7���8 ��*$� ���$/� �$�8   �$�� �� ��

�����)A:B/� �	'�(� v��	� )� ( �� �*���� ���8�� .E	F(� >��n4 ��   4 w$��� �*$�  c�:(��4	$0 � �+:��S:$G 

)2008( 1:O/� )��Z�u� �	� �O=�9  �� ��	:���  _! �� %V	$�  	$� x:$�8 �  ����$410      ���P$':4 �$� ��	$� �$0

��	� i��8)���/� �	� ��	� (�� *+�	� ��	Z���  �� �*���� .      $:���4 
*$� )� ��	Z�$��	� �$?	@ A:B/� ��

� � �O=� 1���[ �����:4� �:2� ��:��	0  �)	��<�	
�11 	��4 1���[ 
*�12   �2$�	/� �� >:$4  �$+:�   
	$��@�

 ���/� )����P+�*B(13 9���  ���� �� ���� �	:�8 �� �*�)1998 -1997(  �� �*� ��V���4 .  

  
 

                                                           

1. Analytic Network Process 
2. Non Parametric 
3. Multinomial Logit Model 
4. Early Warning System (EWS) Model 
5. Binomial Discrete-Dependent-Variable Models 
6. Post-Crisis Bias 
7. Credit Quality 
8. Latin American Debt Crises 
9. Principal Components Analysis 
10. Vulnerability Indicators 
11. Stochastic Simulation 
12. Dynamic Factor Model 
13. Currency Crisis 
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E	F(� �D�	6� ��  w��� �*�R:(���:!)2010(  )� ��	Z��� 	�2       �2$
[ �72$� 
*$� �  $:!U 
*$� b��

>:4 �*(��V1  � �	P( �*(	�)	���V2  ��>:4 �+:� ���8 �*/�� CU	�� ��	� ���/� 
	� �� 	72007  �� �*� ��V���4.  

 A:B/� ���	� ���	7�� �)2012( :�	 ��� ��� ���� �0��	�)���4 ( �� �P+�*B( 	� w2��� E�_Z���)	� 

��	� �� ��	� ���/� N�	�( )� �7� 
	@ #:[ ��� 1���[ )� �7� �P+�*B( ��2�0 � *�	�  
	�2008  ��.  

 �OV�� C	D�	6� �)�@ ���� ����  �D�	6� �� ���	$()1382(     	$� �$0 ��$�( ��	$��    ��$G:� )� ��	Z�$��

 ���� *[�� )� >:4 ��*'����/� �	� ��	� ���� ���+[ x:[ ���F� ��g�� a� (�0 �	
��� ��	� ���2 �	
���

��( �<�D� ����� �� �� .  �$D�	6� #�� ��    E	$F(� C	$D�	6� �	$+2� �$�    �$P�� �� �*$�   )� ��	Z�$�� 	$� � 	���$'0 b��

�k�[ Y��&��� E����3 �� �8*[�� )� >:4 ��*'� ��G:� a� ���/� 
	��@� ������/� �	�    �	$
��� ���2:�	$�

  �� ��	� �0  �� �*���� �k��� ��������/� �	�   �� ��	$�    	$_(8 ��$�� H�$�� )� >:$4   *$�� ��*$'�.   #$�� ��

�D�	6�  
	�1367 �� ���+[  � ��	� ���/� �2� 
	�
	� 	��)1373-1372(�� (��+[
	G  	$��    ���$/� H�$��

 �� �*���� �<�D� ����� �	
��� �� ��	�.  

 �(	$$<�[ >��n$$4 ��)1385(  h0�	$$� �$$'V�m b�� )� ��	Z�$$�� 	$$�4���� �	$$�   ���� �� ���$$�� �O$$
<

�(	�))1383-1367(  a� � b)���4
*� H��� )� >:4 ��*'� ��	� ���/�   $�� �*� ����8�� .  #$�� ��

 A:B/�3 ���4 ���/� ����)�(��/� 
�
< 1�	�(  ���� )�  G��	2[ �0 *���� �<�D� ����� �	
��� ����

 
��)1374-1372( E�� ���� 3)1378-1376(  E�� ���� �)1380:1-1380:2(.  

 ���	$7�� � 	:(�	:= �D�	6� ��)1389(   ��$G:� a$�  �*+����*$'�    ��	$�	+�  $_! �� ���$/�  �	$� 

��	�)���/� �	� �7(	� � ���4 (*� #::2��  �� 3 �0 C��= #�� ��*+����*'� ��G:� #�� C��$= �� � 

��!� 8 �� ���/� H��� 
	��@�:� a� *(���� �*+�P   �� ���$/� H�$�� 
	��@� �� �+2� �?	@ 
	@ �� 
	+

8 �*+� *:���*�	�( . )� 1=	@ N�	�(#:�&�  A2� 	� �	d�(� ���� N�	�( �$�  *$�	�  � 
	$�  	$�� 1359 31366 3

1373  �1374�� (��+[
	G 	� �<�D�:(��/� ��*� *(�.  

�2/� � ��F� A:B/� �� ���V)1389(  ��[ b�� )� ��	Z��� 	�  ���� ��	��@� 
*� a� ���>:4  �$+:� 

 H������/� �	�  V���4)��� � �7(	�  �k��� ����� �	
��� �� 	��*�  �� .  
	$� 
�� 1
< )� ����� �7(	� ��G:�

1384  
	� E�� 1
< 	�1388 �� ���  ���/� 	� E��*��!���   $�� ���� .  �$���� ���$� ���� ��)1388 -1367( 

                                                           

1. Feed-Forwards Neural Network 
2. Self-Organizing Map (SOM) Neural Network 
3. Signal Extraction Method 
4. Markov Switching Model 
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  )�� ��)	$� �	'< %V	� c	�� �� ����� )�� ��)	�4   �$(��/�  :D$?�)    
	$� E�	$_m 1$
<1367  �  1$����1368 3

 
	� �V���1372  
	� 1���� �13733  
	� 
�� 1
<1374  
	� E�� ��:( �1377 (���( ���F� �� .  

 >��n4 ��E	F(�    �(	$<�[ � ���$(��� w$��� �*�)1389 (      h0�	$� �$'V�m ��$P�� )� ��	Z�$�� 	$�

���� �	�  a$4�� �y[ �	���'0 �(	�	�)  ���$�� 1�	$�(   �(	$�) ���� ��)2003-1989(    a$� � b)���$4

 �� �*� ���8�� 	_(8 ���� H��� )� >:4 �*+����*'� ��P�� . ���� A:B/� #�� �� �����2   ���$4 ���$/� ���� 

��	2[ �0  �� �*� ���8��*+ ���4 ���/�  G&( ���� )� :� 
	$G  	$��)1990-1989( )1369-1368 ( �

 �� ���4 ���/� E�� ����
	� 	��)1995-1994( )1374-1373.(  

C��= A:B/� �� ��<�� �O[�	( � ��:'� w���)1389( ��	�	+� �������/� �	�   �	$
��� �� �7(	�

 �� �*� ��G! ��_� 
�4 ��)	� �	'< %V	�  <	:�� )� �����3  ���� RS�8 )� �7(	� ���/� H��� ���)

 ��	Z��� h0�	� �'V�m ��P��  <	:���*�  �� .    )� ��	Z�$�� 	$� �$P�� ���8�� N�	�(����  �	$�   �$(	�	�

�� \���� �� �(	�) ��)1387-1350( ����  �U� ����� �	
��� �� �7(	� ���/� H��� �� .  A$:B/� #�� ��

����  �	$�       �$� �� ��$'0 �� �7(	$� w���$� �$��F�5 B� ����   *$$+��	2[ �$0 ���$�( �:$G )�)1355-1351( 3

)1359-1357(3)1369-1363( 3)1374-1370(  �)1386-1380( .  

�O[�	( �D�	6� ��)1392(  �<�D� #�?2   
�$4 ��)	� >+� %V	� b�� � 9�	�� b�� g�	��� b��

��  	$B( �����\             ��� �$� ���$�� �	$
��� �� 
�$4 ��)	$� >+$� %V	$� �2$�	/� �$� 	$_(8 C�$� � hD$? �
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1. Principle Component Analysis 
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1. Time Trend 
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1. Learning Vectors Quantization Neural Network Model (LVQ) 
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1. Layer 
2. Neuron 
3. Training Algorithm 
4. Activation Functions  
5. Supervised Learning 
6. Unsupervised Learning 
7. Learning Rate 
8. Competitive Layer 
9. Competitive Learning 
10. Nearest Neighbour 
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1. Mean Squared Error (MSE) 
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1. Confusion Matrix 
2. Receiver Operating Characteristic (ROC) 
3. Simulation 



96   ����� �	
��
� ��
�� � 
�  ��
��   ��

��� �
�72 

)1390 -1358(b)��8 �*��  �	:� �� �*� . 
�*! �� �t(8)6 (�*� �	:�  )� N�+��:2� �)	�    ]*$� 	$� 
*�

>:4 �+:� ��	� ���/�)�s	(  ��4 ���� �2��� 	� b)��8 ( ��4A<� �(	�)) A<��:2� �)	�(  
	� �� �_�+�1391   �$+D�

���� �	�)1391 -1388( 3)1391 -1389( 3)1391 -1390 ( �1391�� *�	� .  

 ��  �� �0T �� E)U*+���<  c	���� b)��8���� �	�  E�	_m 	� E�� �(	�)
	�   �	$�138831389 �1390 �$�  ���$+[ 


	�  
*� �� �(��/��:̂  �	�LVQ  �<�D��� �����D�	6� �:� ���) 3 �� 
	� ��+0	�  �� ��0�� �	��� (��+[
	G 	��  �(��/�

 �� ����+( �<�D� )gF� �	 
1388  �� ��0�� 
	� �D�	6� a� 	_+� �0�� ���+[  �8 �$0 ���( E�[� �(��/� 
	�  g$:(   ���$�

 �	:D� �	+2� �� �d(���� 
	� �*� �<�D� �(��/�3 
�*! �� Y�*+� )2(  �<	0 G:((3 ��  ���[  �	$+2� ��   )� 1$=	@ N�	$�(

�:2� �)	� A<� �� 
*� �	� 
�� �2��� �	�)
	� �����:4 �	�1390 -1388( E�� �2��� �)
	� �����:4  �	$� 1390 -1389 ( �

E�� �2���) �����:4
	�  1390 (�:� � )� a
	� 	�� 1388 31389 �1390  ���� ���+[    �$<�D� �$(��/� 
	� ���$�+(  *$(�.  ��

 �	_(3 �� E)U ��7( �� �0T �*F� �� �d( *�� �0 )� *+��	2[ 1:�� �7+��  E	F(�4  �[��F� 	� b)��8 �2������� �	�  \����

�)	� �� �� �� �� �'��g<� �(	�) �	��2� �� � �)	� �8 92� A<� �� \���� �'�	0 �(	�) �	� �	��:2' �)	�  
*� ����  ��B� 3
*�

�@� >��g<� �	���� ��    9$��� ��	$� ���$/� %:&$'� � �_< 
	�    
	$� �� �*$�1391    �	$+2� �$� ���$/�  �	$�    �$� ��$���

*+���<�:2� �)	��� *�	�  �7+�� �P�� � 
�*! �� Y�*+� N�	�()6(  �	��P�� #:� ��	'� E*[ �P(	:� �0���/� �	�  ����� ��	�


	� ��	� ���/� ��P�� � ����� �	
���1391  1�	��:̂  � >:$4  �$+:�     
	$� ���$/� ���$�1391      �$(��/� �	$��P�� �	$+2� �$�

�*�	'� �*� #:':4 (���� �	
��� ���� *�	� � � i	&�(� �� ��G��� 2$� 
*� )� ��	Z��   �[�+$
� �2$
[ �7   �	$������ �2$�	/�


*� )� ��	Z��� � ���� �*(�:��	� #7�� �P�� �	� �� �� �� ���	Z�� N�	�(  ���	� �����* .  
  

 �056.  � ���S3� "� <)
/ _E
�B��1� �"
�  0	  

���� ��	��  
 �(	�) ����

b)��8  
 �(	�) ����

�:2� �)	�  
)� 1=	@ N�	�(�:2� �)	�  

1  )1387-1358(  )1391-1388(  
 
	� ��	� ���/�1391  	� C�	Z�� ���P�� ��������/� �	� 

 �� ���� ����� �	
��� #:':4) ��	'� ��	� ���/� H��� E*[
���/� �	� 
	��*+:':4  �	�1388 31389 31390� 1391(  

2  )1388-1358(  )1391-1389(  
 
	� ��	� ���/�1391  	� C�	Z�� ���P�� ��������/� �	� 

 �� ���� ����� �	
��� #:':4) ��	'� ��	� ���/� H��� E*[
���/� �	� 
	��� #:':4 �	� 1389 31390 � 1391(  

3  )1389-1358(  )1391-1390(  
 
	� ��	� ���/�1391  	� C�	Z�� ���P�� ��������/� �	� 

 �� ���� ����� �	
��� #:':4) ��	'� ��	� ���/� H��� E*[
���/� �	� 
	��*+:':4 �	�1390 � 1391(  

4  )1390-1358(  1391  
 
	� ��	� ���/�1391  	� C�	Z�� ���P�� ��������/� �	� 

 �� ���� ����� �	
��� #:':4) ��	'� ��	� ���/� H��� E*[
���/� �	�  
	��*+:':41391(  

�Vz� :N�	�( A:B/� .  



��� <�
� � ��
=> ?�@
�� A-B ?C
	 !�3'� !�-� ?���...97 

 

 


*�LVQ  ��*+���<  �� �0 ��)��8��( �� ��  � %:&'� ��	(��� 	_+�>:4 :+:����/2 �	�  ��	$�  ��	$'�

��� �� ���� e� ����� �	
��� �� ����� �� �t(8� �� ���) 3*+���<     ���$/� #$�� 	$_+� b)�$�8     
*$� �$� 	$�

�?�[  �� ��<�� ���� 	_(8 ��D� �� 
*� � �*� . ���P�� C�	2[    ���$� �$D6� �$� �!�� 	� �� a� )� 3

� ���/� )��� 
	� �� ����� �	
��� �� ��	1391   ��0�$� ���/� %:&'� E*[ �P�� ��� )� � A$��� )� 


*�LVQb)��8 �*��) c	�� �����/� �	� ����� �	
��� #:':4 (�� ����    ��	$� ���$/� �$0  <�� �F:�( 

9���  
	� �� �*�1391      ���$�� �	$
��� �� ��+0	$� �$t(8 	� C�	Z�� ���P�� )� ����� �	
��� �� �$�  ���$+[ 

�� ���� e� ��	� ���/� �����V �� ����3    A$:B/� 
*$� ��$�)    �� ��$!�� �	$��P�� ���$/�  �	$�   #:$':4

  �$� �� ����� �	
��� *$+���<    �$�<�� ��$< b)�$�8)   b��g$� �$0 *$+���<     �� 
*$� b)�$�8 N�	$�( �  x$�	�

�	������( )5(–)2(  �� �*� ����8( #����	$+� 3      � %:&$'� �� 
*$� ��	$(��� E*$[ >:$4  �$+:�   ���$/�

1391�0  �� #�� �P(	:�  
	� �� ��!�� ��P��1391      �*$(� �	:$G� ��	$'� ����� 	$� C�	Z�� ��0�� �	��P�� 	�

�� *�	�.1  

  

  

  

  

  

                                                           

1 .>:4 #�� �	+2� �� �?	@ A:B/�  
	� �0  �� �*� 	+� ��<1391 
	� #�� �� ��	� ���/� H��� �0  �� �(��/� 
	� a�  ��

 �	
����� ���_�  :D��� a� � �D6� ����� *�	� .>:4 #�� >&� �� ��<  �*:7m 3���+[ �O�! )� ��	B� hO�&� �	� �

� ��*B�z� ��� �� ��<�� ���� *:0 .��  
�*! �� �0 �(�P(	�� 3���[)5 (���� �	+2� �� 3 �� �*� ����8  a(	� ���� �	�

��� 
	� �� �g0�� a(	� �(	�) �	�1392  
	� ��  2G(1390 )�� e�()��'0 �����:^ ��)	� �� ( ��*@2  >��g<� �����

 >��g<� ����� �� �7� e�( 3��<	�75���� �*=�� ��� �� E��� e�( �30  �� �*:�� *=�� .�� ���[ �(	�) ���� �� 3

���� 
	� �+D� A:B/� �d(  �	�)1391-1358(�:� �� 3 
	� )� a�  �	�>:4 �O:�/� |+! E	��� )� R4 � H��� )�)
	�  �	�


	� )�  G��	2[ �O:�/� |+! H���  �	�1367-1359(  ���2( ��V �OV�� %�	V	( *:��� �Z+� *�� e�( *�	� ����� �	
���

	+���� �� 
	� �1391 �� �8 �� �0  C��= \�B� �	m� �OV�� %�	V	( *:��� *�� e�( �(	_�	(6  *�� e�( )� � *���� �*@��

  2��3 
	� �� *=��1390  e�( ��3 -  *=��  
	� ��1391 3*:�� �	+� �	�8 #���u� g:( �g0�� a(	� ���� #�� *�  :D���

>:4 � ����� �	
��� ���_� �����:4 �?	@ A:B/� ��<  
	� �� ��	� ���/� H���1391 �� +����	+�  3*�	��t(Ĥ  A:B/� #�� ��

 �:�G� �8 
	2(� ���(	�) ���� �� ����� �	
��� ����� ��	� �	� ���/� �� �*� �*�	'� �	��P�� #:� �G�	B� � ����� 

)1387-1358 (9��� �:V� ��	� ���/� �  
	� �� �*�1391  ��.  



98   ����� �	
��
� ��
�� � 
�  ��
��   ��

��� �
�72 

      �(	$$�) ���� �� ���$$�� �	$$
��� CU�$$/�  $$�� �$$_� �$$t(84      ��	$$� ���$$/� �$$� �$$_�+� ��	$$�


	�1391�� ���/2�	�� 	� C�	Z�� ���P�� 	� ��	� ���/� 	� *� {[	� �0 *�	�  �� #:':4 ��	� �	� �	
���

��� ��*�*4 �����.1  

   

                                                           

1 . �(	�) ���� �� ����� �	
��� CU�/� ����� � #::2� �� \���� {/� �� ���� )� >:4 � 	F+�� ��4 � ���/� �� �_�+� ��	


	� ��	�1391 �� �d( �� E)U ��7( *+m �0T *�� :- � ��	� ���/� ��:��� 1�	[ 	� �P'+0 a� ������< 3� �� � �	'�(� *+�

� 1�	0 H��� 	� ��_s �O@��  �	_(���/  ��  . �	��P�� ��	�	+� � ����� ��	(��� ����� �?	@ A:B/� 
*� ��	�<�

�� ��	
��� ��0 �	��:X�� ( �0  �� �(	�) �� �n�� ����� ��	� ���/� H��� )� 1=	@ N�	�  �� 	� �*� ��	s 1�	0 ���

���� 3�P�� C�	2[ )	� �	��:^ � ��	� �� � U	0 ��)	� �O�! )� ��	� ..�� ;	<�= �0 �(	�) �� �( � ����:4 H���  �:��� 1�	[ �8 	�

3 �� ���� e� �:��� �P'+0 �� ���/� 
	�[� ]�= �P�� C�	2[ #:� ��	
��� � ��	� �	� �� ����� �:O[ �� �OO��� +D�	 )��� �

 ��	� ���/� �D<��(	�) �7O� 3 G:(  E�[� �0�� �� E�[� #�� ���� e� ��	� ���/� ��� +D�	��_s � ���� 1�	0 ��	� �	� -

N�+� ��	
���  �� �	'�(� *+���< �*� �� � �:��� 1�	[ H��� )� .���/� �V�� �� ��� ����� �	
��� �� ���� e� ��	� �	  ���+[

���/� 
	��  ��� ��	� �	�1360 +0 	� 1�	[�:��� 1���[ )� �7� 	� �:��� �P'  
	� ��	� ���/� ��	'�1391   �� ���� C�	2[

���/� 
	�[� )� ��	� �	�- #:� ��	
��� ���/� 1�	0��_s )� 1=	@ N�	�( )��� 	�� 3�OO���) �_� �	��:X�� ��	�<� ��P��

 ��0���� � 1�	0 ��_s �O@�� �� ��	� ���/� H��� �	�) �� ��	
��� (��  *(��� 
	� ��	� ���/� ��1391 ���/� 	�  �	�

 ���1360 ;��	0 *�	� C�	Z�� .�� #�� 1O[ �O�! )��� � �	'�(� *+���< �0  :D��� #�� )�  G��	2[ g�	  ��_s �P�� C�	2[

���� 1:�� �� ���/� �	'�(� *+���< E	F(� )� ��	( ��	
��� �	�  ��� �� ����� C�	Z�� ��	
��� �	�V	�1360 ��  	� �G�	B�


	�1391 �� ;��	0 *(��� 	Z��*�	� C� . ����� ��	
��� �	�V	� CU�/� � �::X� �:� )� ��	( C�	Z� #����3  ����� ���

�� 3*�	�  C�	Z� ��!� �	7�� #����	+� ���/� �	'�(� *+���< �� C�	Z� �r� �� ���/� 1�	0 ��_s � )��� w���� ���8  ��

�� C�	Z� 1:�� � 
	� �� ����� �	
��� �	�V	� �� ��!�� �	1391 �	B� ��
	� 	� �G  ��� �	�1360 �:O[[ H��� �^1�	  	�

�	�) �� �� �� �	G7� �:��� �P'+0 ;��	0 � ����� ��!� �� �B6+� �� �d( *�� .  

- �� ���[  �t(8�� �?	@ A:B/� �� � ��	� ���/� �	��P�� ���+[ �� �d(*� 	_(8 #:� ��	'� ����� ��P�� )�  G��	2[ *�	� �	

�F� �	�g�� � ����� ��	�<��[� ��'0 ��	
��� ��0 �_� �	��:X�� )� ��) 1�	� �?	@ A:B/� ��10  �	
��� ��0 �:X��

����� 
��*! �� ��0�� )4 (� )5 ( 
	� �� ��	� ���/� H��� �	�) ��1391 � ����� ��	�<� �	��P�� 1�	B� ��  �	�g��

���/� �� ��0�� �	��:X�� 9��� �	� 
	� �� �*� 	�#:':4 � P�� �G�	B� �( � ��	�<� �	��E	�� �� �	�) �� ��0�� �	��:X

���/� ��_s  l�< �	��� ����Z(� C��= .  

  
  



��� <�
� � ��
=> ?�@
�� A-B ?C
	 !�3'� !�-� ?���...99 

 

 

     b��$< )� 1$=	@ *$�8�� *�*$� >�	0 	� ��'0 �_!���  $Z(  E	$V  ����8�$< �     �$O�! )� �$�Z( �	$�

�� >��g<� )� N�+� �O�G� #�� �0 ���� ��0�� �(	�) ���� 9�	�� #���)�	� ���/� �B�	�   ��	$
��� � ��	� �	�

�:O[��  ����� �	
����� *�	�3 �� ��(�  ��'0 �0 ���	:G� ��� ����8�< �  Z( b��< �� ����� )�   	$� �8 �	�

 b��< �� A<�� �0 ������ �� � �*� �!��� 17'� Z( E	V �< �8����  �� *���� ��Z( �	�*+���<   <	���

 
�4�� �*�8  ��  �2�D� �	�)�� x�	� ��#:� �OO���)���� � �U� (>�	m 	�   $�� ���� ����� ��	:G� �	�. )�

���� 3�P�� ���       �$O�! )� *$���� �$!��� ���7$'� 	$� ��$V  $Z( b��< *+���< �:��� �	0 � )	� �+:�) �� ��@ � 

 0�� H	+��� #:� ��:� �	� >7�Z( ���� ��:� �k��� )� �OO���      �	���$'0 �$� ���$��  $Z( 
	B�(� *
� �0 ��	�

      ��&$� 	$� g$:( �� ���$��  $Z( �$7�g:< 
	B�(� � 1B( ��@ �O�G� #�� �0 *(��� �� ��*��V    ��$�( �$!��� ��	$� .

���/�       $4  $V���4 ��	$(��� 	$_+� ���$��  $Z( ��*��V ��'0 	� *� x!�� 	�     �$O� 
�$4 *$@�� x$�	� �� �� �8 
�

��V)���� � �U� x�	� �� �( (   )� 	$_+� ��$'0 ������� �	�)	:( 9<� 	� *� x!��  :D��� #�� � *+�	� �����

�	7�� �����  Z( ��*��V �	���'0 A��� *�	� ���4.   ���$/� �$r� ��      a$(	� �$� a$� )� ��0�$� �	$�   � 	$�

#:� ��	� �	��	_(  CU�	2� �� �?	@ �OO���a(	� xD� �P�� ��� )� � *(��2( ����� 	� ��	�    �� �$(���� �	$�
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	� ��  �	_( �� �1391 ��)	� �� ����    *$�� 	$� ��0�$� �	�74  �*$=��
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��� �� ��+0	� �t(8 	� C�	Z�� ���P�� )��� ���+[ ��	� ���/� ���� e�   ���$� �����V��

�� A:B/� 
*� ���) 3 ��  �� ��!�� �	��P�� ���V���/� �	�   �$� �� ����� �	
��� #:':4 *$+���<   b)�$�8

 ��<�� ��<	��  
	� �� ��!�� ��P��1391       �*$(� �	:$G� ��	$'� ����� 	$� C�	$Z�� ��0�� �	��P�� 	�  ���$�

 ��.  �(	�) ���� �� ����� �	
��� CU�/���	_( ��4 ��	� ���/� �� �_�+� ��	�  
	� ��1391  {[	� �0*� 

��/� 	��	�� 	� C�	Z�� ���P�� 	� ��	� ����/2 �	�    ��$� ��*$�*4 ����� �	
��� �� #:':4 ��	�   �*$���� #:$:2�

 ��.  ��+0	� �t(8 �� 	+����+[  �@��� �� ��_� �	:G� )	:( *�%V	� 	�    %:&$'�  $_! 9(	$� � 9�	! ��

��	� ���/� )���)��	� �(��/� w���� )��� %:&'� 	� (   %:&$'� �$� ���[ �0 ���� ��!� ����� �	
��� ��

� �z H��� *:����/� �	�  %:&'� ��	(��� ����� �	
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��� �� ��	� 	'� 
	� �� �t(8 ��1391 *�	� ����� ��  �� ���� e�  �@��� �0%V	�  	$�  �� l�$< �

�� (����2 ���+[ ���( �	:� ��8 C	D�	6�  _! �'��n4 C��	_+':4. 

  

  

  

 A����  

 ;!*������B��F�� 	  �G��?F
��)�F )1387(3 " � h0�	� �'V�m ��P��>:4 �+:�   �P+�*$B( ���/� H��� 
	��@�

a4�� �y[ �	���'0 ��" 3��	
��� ��	+'��n4 ��	�� 38= 3 %174-153.  

H�"F ;!�I�� )1387(3 ����� �� �P+�*B( *�� C��::X� :*(�� � 1O[>��n4 g0�� 3 ����� ����� ROF� �	�. 

 ;!�D�	 �����  ����
"��  8���)1389(3 ">:4 �+:� ���/� �	� )��� � �7(	�  V���4    $��[ )� ��	Z�$�� 	� 	�   �$��

�0-
�- �8)����� ����� �D�	6�(" 3�	
��� � 
�4 ��	+O
< ��	�� 34= 3% 125-115.  

JKF ;������L 5�M� ;!5BL ;N���& ;!�D� ;O� 	  
?F !5�*�)1389(3 "    $_! �*+����*$'� ��G:� a� #::2�

 ��	�	+����/� �	� ����� �� ��	�" 3�	
��� � 
�4 ��	+O
< ��	�� 36= 3% 211-169.  

�G��?F ;
��)�F )1385( 3  ���$�� �	$
��� � N��� 
�4 ���/� :     H�$�� )� >:$4 ��*$'� ��$G:� a$�   3��$�0� ��	$�� 3

���*()	� �	P'(�� �(	G(� E�O[ �*7'(��.  

5�M� ;!���� 	  5B�� 
?F���)1389(3 " ��	�	+����/�  �	$�    ���$�� �	$
��� �� �7(	$�" 3  $�	:�   ��	$
��� �	$� 3

 ��	��78= 3% 78-59.  


P��� ;!*��� )1382( 3"     *$[�� )� >:$4 ��*$'� ��$G:� �k��� ���$/�  �	$�     ���$�� �	$
��� ���$� ��	$�" 3  ��	+O$
<
>��n4 ��	
��� �	���	�� 3 17= 3% 154-147.  

5B�� ;
?F��� )1392(3 "����� �	
��� 
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